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Данська рада у справах біженців (DRC) є провідною міжнародною гуманітарною організацією з питань переміщення населення, яка надає 
підтримку біженцям та внутрішньо переміщеним особам під час переміщення, вигнання, повернення або поселення та інтеграції на новому 
місці. Представництво DRC працює в Україні з 2014 року. Після 24 лютого 2022 року DRC запустила багатосекторну підтримку для подолання 
масштабної гуманітарної кризи. DRC надає допомогу за такими напрямками, як: соціально-правовий захист, економічний розвиток, фінансова 
підтримка, забезпечення непродовольчими товарами, гуманітарне роззброєння та миробудівництво, а також відбудова житла. 
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Після трьох років війни дефіцит фінансування в Україні може спричинити 
довгострокові наслідки для переміщених людей 
Данська рада у справах біженців (DRC) наголошує на необхідності постійної міжнародної підтримки, 
щоби запобігти погіршенню гуманітарних умов та подолати довгострокові виклики на шляху до 
відновлення та стабільності країни 

Оскільки конфлікт триває, понад 3,4 мільйона людей досі залишаються переміщеними, вони зазнають 
погіршень умов життя, втрачають роботу та не мають достатнього доступу до основних послуг. Кількість 
втрат серед цивільного населення також залишається високою: у січні 2025 року загинуло щонайменше 
139 цивільних людей і 738 цивільних жителів отримали поранення, що на 27% більше, ніж у 
попередньому році. 

Наслідки війни виходять за межі нагальних гуманітарних потреб. Зростає ґендерно зумовлене 
насильство, і доступ до підтримки для постраждалих є обмеженим. Мінне забруднення територій та 
інша небезпека від вибухонебезпечних предметів призводять до надзвичайних ризиків, які 
перешкоджають вільному пересуванню, веденню сільського господарства та економічному розвитку. 
Тисячі постраждалих потребують постійної медичної та психологічної допомоги. Водночас, 
зберігається нестача житла, через що багато людей змушені жити в переповнених і зношених 
притулках, які спочатку були розраховані на короткострокове використання. Зусилля з відновлення 
житла залишаються недостатніми для вирішення наявних потреб, а економічна нестабільність 
продовжує обмежувати можливості працевлаштування, через що багато сімей опинились у скрутному 
становищі. 

«Зараз не час для того, щоб залишати Україну поза увагою. Подальша міжнародна підтримка має 
вирішальне значення для того, щоби люди отримували допомогу, якої вони потребують. Громади 
пережили три роки війни, втративши домівки, засоби до існування та близьких. Стабільне гуманітарне 
фінансування має важливе значення для того, щоби підтримати їх у відбудові життя», — Шарлотта 
Сленте, Генеральна секретарка Данської ради у справах біженців. 

Зростаючі потреби в умовах скорочення фінансування 

Попри постійні гуманітарні потреби, фінансування в Україні неухильно скорочується - з $3,65 млрд у 
2023 році до $2,5 млрд у 2024 році, тобто на 31,5%. Нещодавнє замороження фінансування з боку США 
може ще більше обмежити ресурси, доступні для допомоги постраждалим. 

«Завдяки нашим програмам ми бачимо, що багато переміщених людей в Україні переживають 
труднощі в умовах обмеженої підтримки. Деякі з них повертаються в небезпечні райони, у тому числі 
в місця, які майже щодня зазнають обстрілів, просто тому, що не мають іншого виходу. Без постійної 
підтримки кількість повернень до небезпечних місць, ймовірно, зростатиме, ставлячи під загрозу 
життя людей і ще більше виснажуючи гуманітарні ресурси. Тривале відновлення України залежить від 
довгострокових інвестицій у житло, інфраструктуру та економічну стійкість. Без цих зусиль багато 
людей залишаться в невизначеності, без можливостей налагодити своє життя або відновити 
стабільність», — Джуліан Закрзевські, Керівник Представництва DRC в Україні. 
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